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SESSÃO ORDINÁRIA 
ATA Nº 005/2017 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às 20:00 horas, realizou-se no 
Plenário Valmor Santos Giavarina a quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Mauro Bertoli, e com a 
presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Carlos Sidrin, Antonio Marques da Silva, Edson da 
Costa Freitas, Franciley Preto Godoi, Gentil Pereira de Souza Filho, José Airton Deco de 
Araújo, Lucas Ortiz Leugi, Luciano Augusto Molina Ferreira, Mareia Regina da Silva de 
Sousa e Rodolfo Mota da Silva. Havendo número legal, Sr. Presidente declarou aberto os 
trabalhos desta Sessão, na forma regimental, designando a Sr3. Adriana Silva, para que 
procedesse à leitura de um trecho da Bíblia. Feita sua leitura, Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, em especial do Sr.Vice-Prefeito, Júnior e de sua esposa, Secretária Marli 
Fernandes e demais Secretárias que se faziam presentes. A seguir, Sr.Presidente colocou em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro de 2017 e as Atas das Sessões 
Extraordinárias dos dias 20, 21 e 22 de fevereiro de 2017, que não havendo objeções, as Atas 
estavam aprovadas, conforme dispõe o § 3º, Artigo 174 do Regimento Interno. Informou aos 
Srs.Vereadores e Vereadora que se encontrava a disposição nos Anais desta Casa, a Ata da 
Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro de 2017. Solicitou ao Sr. 1 º Secretário que procedesse 
a leitura do roteiro de Expediente. Feita sua leitura, Sr. Presidente declarou aberta a fase de 
EXPEDIENTE. Não havendo oradores inscritos, as indicações nºs 124, 125, 126, 127, 128, 
129, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147 
e 148/2017 foram aprovadas, conforme dispõe o Artigo 210 do Regimento Interno. A seguir, 
Sr. Presidente antes de declarar aberta a pauta da Ordem do Dia, agradeceu a cada µm dos Srs. 
Vereadores e Vereadora pela colaboração na homenagem que fariam no dia de hoje, em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Agradeceu as Floriculturas Flor e Arte e Azaléia 
pela doação do arranjo e das rosas que seriam entregues às mulheres na noite de hoje. A 
seguir, declarou aberta a pauta da ORDEM DO DIA.MATÉRIAS EM REDAÇÃO 
FINAL:- Projeto de Lei nº 07/2017. Sr. Vereador Deco, em questão de ordem, disse que esse 
Projeto 07/2017, na segunda-feira passada foi pedido um adiamento de votação, porque 
precisava fazer uma correção no Projeto. Sr. Vereador Rodolfo Mota, com a palavra, disse que 
a Emenda que seria necessária para corrigir a redação do Projeto não foi feita, portanto pediu 
vista do Projeto. Acatando o pedido do Sr. Vereador Rodolfo, Sr. Presidente informou que o 
Projeto ficava prorrogado por mais uma votação. Projeto de Lei nº 12/2017, de autoria da Sr3. 
Vereadora Márcia Regina da Silva de Sousa, que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA À 
ASSOCIAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA CONSTRUÇÃO CIVIL DE APUCARANA E 
REGIÃO, COMO ESPECIFICA. Colocado em discussão, Sr. Vereador Rodolfo Mota, com a 
palavra, agradeceu a presença de alguns dos membros da Associação. Colocado em votação, 
foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores. MATÉRIAS EM SEGUNDA 
DISCUSSÃO:- Substitutivo do Projeto de Lei nº 04/2017, de autoria do Sr. Vereador Lucas 
Ortiz Leugi, que DISPÕE SOBRE A PROTEÇÃO E DEFESA DO USUÁRIO DO SERVIÇO 
PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE APUCARANA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO por unanimidade dos Vereadores. 
Encerradas as discussões e votações das matérias constantes na pauta da Ordem do Dia, Sr. 
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Presidente declarou aberta a fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não havendo oradores 
inscritos. Sr. Vereador Rodolfo, pela ordem, disse que a Sessão estava sendo bastante rápida, 
porque estavam separando um tempo para fazer a homenagem tão merecida às mulheres. 
Informou a todos no Plenário que esta não era uma Sessão normal, que normalmente tinha 
discussão dos Projetos e os discursos dos Srs. Vereadores. Sr. Presidente informou aos Srs. 
Vereadores que cada um teria três minutos para fazer uso da palavra. A seguir, Sr. Presidente 
concedeu a palavra a todos os Srs. Vereadores, os quais homenagearam as mulheres pelo Dia 
Internacional da Mulher, enaltecendo seu papel na sociedade. Sr. Sebastião Ferreira Martins 
Júnior, Vice-Prefeito também usou da palavra em homenagem ao Dia Internacional da 
Mulher. A seguir, Sr. Presidente convidou à Secretária de Educação Professor Marli, a 
Secretária de Esporte, Professora Jossuela, a Secretária de Assistência Social, Sr' Ana Paula, a 
esposa do Sr. Vice-Prefeito Carmen Lúcia e sua esposa Maria Aparecida e convidou a Sr' 
Vereadora Mareia para entregar uma rosa a elas em homenagem ao Dia Internacional da 
Mulher, homenageando desta forma todas as mulheres. Sr' Vereadora Mareia usou da palavra 
representando todas as esposas dos Srs. Vereadores, bem como todas as servidoras da Câmara 
Municipal. Sr. Presidente agradeceu a presença do Ex-Vereador Val. Sr. Vereador Lucas 
Leugi, em questão de ordem, agradeceu a presença da Sr' Carol Scarpelini, filha da Ex­ 
Vereadora Lucimar Scarpelini. Sr. Presidente agradeceu a presença do Chefe de Gabinete, Sr. 
Laércio de Morais. Sr. Vereador Deco, em questão de ordem, agradeceu a presença da 
Adriana, da Companhia de Dança, que fazia um trabalho magnífico. Sr. Vereador Rodolfo 
Mota, em questão de ordem, lembrou da Secretária de Cultura, Sr' Maria Agar, que lembraram 
da Secretária Denise e por um lapso deles esqueceram de fazer referência à Professora Maria 
Agar, que também estava conduzindo brilhantemente a Fundação Cultural. Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todas e parabenizou-as pelo Dia Internacional da Mulher. A seguir, 
convidou a cada um dos Srs. Vereadores para que entregasse uma rosa às mulheres que se 
encontravam no Plenário e, em seguida, convidou a todos os presentes para que 
comparecessem na sala da Presidência para um coquetel direcionado a todas as mulheres. A 
seguir, declarou encerrada a presente Sessão, na forma regimental, lembrando aos Srs. 
Vereadores e Vereadora da Sessão Ordinária que seria realizada no dia 13 de março, no 
horário regimental. A íntegra dos pronunciamentos dos Srs. Vereadores e Vereadora em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher encontra-se transcrita na íntegra nos Anais desta 
Casa. Para constar, eu, Marilza Bossa Wszolek, taquigrafa, digitei a presente Ata, a qual vai 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1 º Secretário. 
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